4. osztaly Kitartas, k6sz6ném az eddigi munkatokat! irasbeli szorzas
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1. Szamoldki! :

A [Azlel 2 T AR T AEEE e T 2AT=E 2714
72l [ {7312 11712/-14 11812[-[4] | [2[8i2]-14]

G [11617]-13 16/8/-]3 117171-13 117171-14 1176/ -]4

B [3]6/0]-/3] | 13|7/0[-13 3/8/0/-13 3[9i0[-[3] | |3|9i0]- 4] |

|

E [1/0/9/-6 1l0/9/-17 1/0/9/-8 1/0/8/ -8 110{7]- /8]

2. Huzd ala a hibas szorzatokat ! Ird ala a helyes Idast !

Al [2(1[71-14] | [2l0el-|3[ | [1le/el- 5] | [3[7i8[-12] | [ilol8i-[7]
848 61,7 9/8/0 746 17|516] |
327 -2 3/4/2].13] | [1]9]6].|4 1/8/7/-14 1/0/9!.18]
554 9126 7.8/4] 728 872

3. Szamolj ugyesen | Mely szorzatot tudod a mivelet elvégzése nélkil 7

v i)

Al (1116111 11/6/-12 11/6/-/4 11116/-18]
1264 [ [ 2B 12/8-14 128/-|8,

-} a2 = 1= — bt
113[7]-12 2[3[7]-12 313/7.-12 4/3171- 12
|

4. Potold a hianyz6 szamokat !

16]-]2 0/8 -6 711]-12 7.1-4 “1915]-14]
432 6/4/8 742 684 7,80

B 111 |-]4 2/0[ ]-13 210 1-13[ [ [2lo] I-14 19[ .12
448 6/0/9 621 824 319121 | |
1 12(-]3 1 14].]2 11813 [ 121 [1[-]3 2[ 18/-i3
396 2(8/8 4509 7/813 6124




1 Végezd of a maveleterett 4 OSZtaly Legyetek ligyesek!
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